

驰宏公司锗综合利用项目安全设施竣工验收

本报讯 7月15日，云南省安全生产监督管理局组织有关专家，会同曲靖市安全生产监督管理局和麒麟区安全生产监督管理局对驰宏公司30吨/年铅锌矿伴生金属资源综合利用项目安全设施竣工进行验收审查。

专家组查阅了相关文件、资料，对现场进行了实地检查；听取了公司、设计单位、施工单位、监理单位对项安全设施设计、施工、监理、工程质量等情况汇报；验收评价报告编制单位对项目竣工验收评价报告作了介绍。专家组一致

认为：该项目工艺流程成熟、技术先进可靠，安全设施设计符合国家相关法律、法规的规定和要求，建筑施工安装按设计进行，安全设施运行正常，试生产期间产能达到设计能力，产品质量符合国家标准。项目建成后，生产装置经试生产运行，安全设施满足设计要求，特种设备、安全设施检测、检验合格。制定了符合企业实际的安全生产管理制度、安全操作规程和岗位责任制，安全措施落实到位，同意该建设项目安全设施通过竣工验收。

(计永良)

集团老干处获省目标管理优秀一等奖

本报讯 近日，省委组织部、省委老干部局发文，通报表彰了2010年度全省老干部工作目标管理责任制检查考评优秀一等和优秀先进单位。集团2010年度离退休工作目标管理责任制工作成绩显著，荣获年度全省老干部工作目标管理责任制优秀一等奖。

一季度，省委组织部、省委老干部局按照省委办公厅、省政府办公厅《关于2010年度全省检查考评工作的通知》文件精神，对全省16个州市、34个省直、中直、企事业单位进行了实地检查

(马晋荣)

云铝公司获得昆明市“无毒社区”称号

本报讯 7月12日，昆明市政府为云铝公司颁发“无毒社区”荣誉证书。云铝公司自创建“无毒社区”以来，已连续两届获得该荣誉称号。

云铝自创建“无毒社区”以来，重视创建工作开展。以公司保卫部为主要力量，结合呈

(毕开勋)

慰问信

集团转业、复员、退伍军人和烈军属同志们：

当我们还沉浸在中国共产党90华诞喜庆氛围中的时候，又迎来了中国人民解放军建军84周年纪念日。值此光辉节日到来之际，集团向全体转业、复员、退伍军人和烈军属同志们致以节日的祝贺和亲切的问候！

多年来，你们把部队严明的组织纪律、严谨的工作作风、严肃的工作态度和不怕吃苦、勇于拼搏的革命精神带到集团、融入工作，爱岗敬业，默默奉献，用自己的实际行动，以优异的工作业绩，为集团实现新的跨越式发展做出了积极的贡献。在此，集团谨向你们表示衷心的感谢和崇高的敬意！

今年以来，面对复杂多变的外部环境，集团积极采取各种有效措施，主动应对各种困难挑战，克服了原材料价格上涨、生产成本上升、产品价格波动较大等不利影响，生产经营在去年实现恢复性增长的基础上，继续保持良好的增长势头。通过大家的共同努力，1—6月，集团生产有色金属41.28万吨、铁合金10.33万吨、工业硅1.3万吨，实现营

业收入92.66亿元、进出口总额2.13亿美元、利税6.69亿元、利润1.58亿元，同比都有所增长。与此同时，集团产业建设、深化改革、资本运作、资源整合、科技创新、管理创新和党的建设、和谐建设等协调推进，各项工作都取得了新的进展。

下半年，集团将深入学习贯彻胡锦涛总书记在庆祝建党90周年大会上的重要讲话精神，抓住西部大开发、桥头堡建设等历史机遇，积极转方式、调结构、保发展、促和谐，紧扣目标狠抓落实，力争全面完成各项任务，为“十二五”发展开好局、起好步。希望你们继续发扬革命传统和优良作风，继续保持优良品质，在推动集团改革发展事业中发挥重要作用，为集团打造千亿企业和行业领军企业做出新的更大贡献。

祝同志们节日愉快、工作顺利、身体健康、阖家幸福！

中共云南冶金集团股份有限公司委员会
云南冶金集团股份有限公司
二〇一一年七月二十六日

综合信息

云南电网“十二五”将加大昭通投资

“十一五”期间，在南方电网公司的大力支持下，云南电网公司在昭通投资45亿用于电网建设。过去五年，昭通供电局售电量年均增长30%以上，从2005年的8.03亿千瓦时一举跃上30亿千瓦时大关，是“十五”末期的3.7倍。

“十二五”期间，云南电网公司在昭通将建设一系列大型发电项目。已开工建设的镇雄、威信火电厂各2×60万千瓦的一期工程，将分别于今年9月份和2012年初投产，二期工程前期工作正在有序推进；初期规划建设装机总容量为4×600兆瓦，总投资约101亿元。向家坝（水富）水电站装机总容量为640万千瓦；工程静态投资约400多亿元；在建的4×80万千瓦预计2012年投产。

“十二五”期间，云南电网公司将进一步加大对昭通电网的建设力度，总投资将达到666亿，其中昭通电网投资105亿，昭通电网投资占云南电网投资的六分之一。未来五年，将新建500千伏变电站1座，220千伏变电站4座，110千伏变电站7座，35千伏变电站新建、改造60座。“十二五”期间，电量将从30亿千瓦时增长到84亿千瓦时。“十一五”和“十二五”云南电网公司对昭通电网的投资将达到150亿，电网建设将体现更多的社会效益。

(薛立光)

本报讯 在武定分公司全体员工的共同努力下，到7月27日，新立公司实现了高钛渣产量突破10000吨，生铁产量达7000吨的良好成绩。新立公司高钛渣项目试生产以来，遭遇了一个又一个的挫折，特别是“5·27”事故的发生更是重创。但新立公司，特别是武定钛业分公司全体员工没有被困难所压倒，在电炉的修复过程中，分公司540名员工认真总结经验教训，制定了切实可行的修复和烘炉方案，依靠自身力量完成了仪表和DCS系统安装调试，节约近千万的修复费用；同时开展全方位的岗位技能培训，员工的技术、技能水平得到了全面提升，并修订完善了操作守则，基础管理得到了进一步完善加强。

(钛业分公司)

金水物业公司通过年金实施方案

本报讯 在集团的大力支持下，金水物业公司经过五年的共同努力终于扭亏为盈，取得了一定的经济效益，集团同意公司实施年金方案。7月12日，公司召开了云南冶金集团金水物业管理有限公司职工代表大会，在广泛听取职工代表意见、建议的基础上，审议通过了《云南冶金集团金水物业管理有限公司企业年金实施方案》。参会代表一致认为公司年金方案的实施将最大程度地调动职工的工作积极性，增强公司的凝聚力和创造力。

(董琳 刘雁)

本报讯 为进一步开展好公司对内、对外宣传工作，提高公司宣传文化骨干队伍的整体素质，提升企业内外形象，为云铝实现“十二五”发展目标营造良好的舆论氛围和文化氛围，云铝公司于7月19、20日举办了为期两天的宣传文化骨干培训，来自云铝公司本部、浩鑫公司、文山公司、润鑫公司、涌鑫公司、泽鑫公司80余名宣传文化骨干参加了培训。培训邀请了省政府办公厅机要文书处调研员胡映清、《工人日报》云南记者站站长陈昌云和集团党群工作部宣传处处长胡忠坤为大家授课。

此次培训采用脱产、边培训边实践的方式进行。培训内容包括新闻稿件的写作与创新、如何做好企业对内对外宣传、公文写作及作业点评四个方面内容。除讲授理论知识外，主讲老师还针对学员的作品与学员进行了探讨和交流，使学员加深了对理论知识的理解和把握。

此次培训，云铝本部学员除参加理论培训外，还在培训前进行了实践练习。一是开展了“我来当编辑”实践活动，即将参加培训学员分为4个小组，以小组为单位，根据宣传部提供的稿件，在正式上课前，每小组完成一期《云铝报》；二是参加培训学员结合自己单位实际，根据宣传部拟定的主题，在培训开始前，到各生产车间进行实地采写，撰写一篇高质量的新闻稿件。在规定时间内，共收到学员稿件60余篇。

(黄小凤)

云铝公司进行宣传文化骨干培训



第22期
(总第90期)

云南冶金集团股份有限公司主办

省委书记白恩培到文山氧化铝项目建设现场视察



本报讯 7月18日，云南省委书记、省人大常委会主任白恩培，在省委常委、秘书长杨应楠，文山州委书记李培、州长黄文武等领导的陪同下到文山氧化铝项目建设现场视察工作。

白恩培一行深入项目建设现场视察了解了公

司项目建设进展情况。省人大常委会主任陈智，集团总经理田永，公司总经理万多稳等领导就项目建设、生产准备、资源找探矿以及企业发展规划等情况，向白恩培进行详细汇报，并对他提出的问题作了认真细致的解答。

视察中，白恩培充分肯定了文山铝业公司在云南冶金集团的领导和文山州、市（县）各级党委政府的帮助和支持下，战胜各种困难，在挑战中取得的成绩，并对公司“十二五”的发展提出殷切希望。

文山铝业公司领导班子成员，各部门、作业区负责人以及员工代表热情接待了白恩培一行。

(依继娟)

省政协主席王学仁到泽鑫公司考察

本报讯 7月18日，云南省政协主席王学仁在曲靖市委副书记赵立雄，富源县委书记顾琨，县经济局局长高吉跃，县铝项目指挥部副指挥长肖本荣等的陪同下率队到泽鑫工地现场考察调研，公司副总经理詹勇刚陪同调研。

观看公司项目展板时，詹勇刚对项目作了汇报。富源年产30万吨哈兹莱特法铝板带生产工艺项目建设总投资32.35亿元，分两期建设，一期为年产12万吨冷轧铝合金板带材，二期为18万吨连铸连轧卷坯，建设期为3年，预计将于2013年内全部建成投产。该项目是集团落实国家新一轮西部大开发和云南省委省政府“两强一优”战略的重要举措，同时也是企业先进的管理和技术优势与当地丰富的资源能源优势进行有机结合，实现优势互补、共

(李斌)

副省长和段琪到金鼎公司调研



本报讯 7月20日，云南省副省长和段琪带领省政府沘江流域水污染防治工作调研组到金鼎公司调研。

和段琪在调研时指出，大理州、怒江州及云龙县、兰坪县高度重视沘江流域水污染防治工作，加强组织领导，工作力度大，加快项目实施，资金投入力度大，阶段性目标基本实现，成效明显，沘江水质呈总体好转趋势。大理州、怒江州及云龙县、兰坪县经济发展水平和工业化水平相对不高，要认真落实科学发展观，按照建设资源节约型和环境友好型社会的要求，有效治理重金属污染，实现保护与开发有效结合，加快走新型工业化道路的步伐，促进经济社会又好又快发展。

(和渊刚 杨宏坤)

图片新闻 离休干部徐天澍上缴党费1万元



今年1月，浩鑫公司离休干部徐天澍为感谢党组织和浩鑫公司多年的教育和培养，向党组织交上了10000元党费。近日，浩鑫公司党总支书记周志超向徐天澍同志转交了中共中央组织部开具的党费收据。

云新出(2011)准印连字第Y00233号

(内部资料 免费交流)

2011年8月1日

总编辑：胡忠坤

由
中
国
有
色
协
会
主
办

集
团
总
经
理
田
永
致
辞

离
休
干
部
徐
天
澍
上
缴
党
费
1
万
元

集团总经理田永在驰宏公司调研时强调要做好四篇文章

本报讯 7月26日，集团公司总经理田永、副总经理王洪江一行到驰宏公司调研。 驰宏公司总经理陈进就上半年生产经营情况及公司面临的安全环保、利润目标、融资、项目、发展环境等方面存在的突出问题向调研组作了汇报。他表示，下半年面对严峻的形势，公司将坚持蓄势赶超生产经营目标，加紧工程项目建设，做好地质找矿和资源整合工作，提升专业化管理水平，努力抓好会泽分公司稳定工作，提升干部员工队伍素质，为公司持续快速发展提供政治保障。

田永对驰宏公司上半年的生产经营工作给予了肯定，并强调指出：在继续保持和发扬的基础上，要提升工作效率，加大生产力度，做好四篇文章。首先是整合文章，行业板块整合是势在必行的，我们在今后的整合工作中要主动融入，加快整合节奏，要真心实意地统一思想，积极主动地工作。整合的好

不好，关系到集团的发展。其次是资源文章，集团内的几大板块对于资源的掌控，铅锌板块最为突出，驰宏在资源方面有亮点，在国内资源比较扎实，对于国外的资源处理得比较好，眼界怎么看，做的好不好，这是关系到企业长期生存的问题。要稳中做大，“稳”就是要有资源。三是多金属文章，驰宏公司要在多金属方面下功夫，重振我们的雄风，一个成功的企业要在正确的道路上先走一步、比别人多坚持一步，在多金属发展方面找自己的亮点，方法要创新、实行专业化管理。四是维稳文章，维稳是老企业不可回避的问题，我们要对过去的事情总结经验教训，做好今后的工作，维稳是个永恒的事业，把小问题处理好，要经得起历史的检验。集团副总经理王洪江及调研组领导也分别针对对口部门实际提出了建议。

公司高管、对口部门领导和曲靖分公司领导参加了会议。（周戡）

全国双零铝箔消费市场分析暨战略发展研讨会在昆召开

本报讯 7月21日，全国双零铝箔消费市场分析暨战略发展研讨会在昆明召开。云南浩鑫铝箔有限公司、厦门厦顺铝箔有限公司、江苏大亚集团丹阳铝箔厂、华西铝业有限责任公司、昆山铝业有限公司等国内主要双零铝箔生产企业高管层近20人参加了会议。

浩鑫公司总经理高瑾在发言中指出，从铝箔消费发展趋势看，随着消费者健康意识不断增强，下游消费材料持续升级换代、铝箔质量稳步提升，铝箔市场需求强劲，双零铝箔在中国市场的消费前景十分看好。定期召开战略发展研讨会，对于铝箔行业加强

市场分析与预测，实现定期的战略磋商与协调机制，准确把握行业发展动向，做好中长期发展规划将产生极其深远的影响。

会议希望，国内各铝箔加工企业一是要坚持把改善和改善民生作为铝箔产业科学发展的出发点和落脚点，合理权衡商业利益与社会责任；二是各铝箔加工企业要在“统筹规划、总体安排、协调运作”的原则下，加强与相关科研机构的合作，打开铝箔产业发展新局面；三是要通过各种途径，开展铝箔相关知识的宣传普及，营造良好应用氛围。

（孔忆平）

驰宏公司投资打造曲靖光学材料基地项目签约仪式在曲靖举行

本报讯 北方夜视科技集团、驰宏公司与曲靖经济技术开发区三方通过长时间的努力，在建立战略合作伙伴关系、成立合资公司等方面达成共识。7月13日，北方夜视集团董事长兰戈、驰宏公司总经理陈进、曲靖经济技术开发区管委会主任傅学宾共同签署了《曲靖光学材料基地项目》投资协议。协议的签订标志着北方夜视集团与驰宏公司共同致力于把合资公司建设成为国内外行业的领跑者和国际一流的光学企业，打造成为锗行业龙头企业。

项目签约后北方夜视集团和驰宏公司的相关领导在驰宏公司召开了云南北方驰宏光电有限公司成立的第一次股东会、董事会、监事会。

（周戡 陆开明）

曲靖光学材料基地项目 签约仪式

2011.7 曲靖



项目投资2.3亿元，用地400亩，进行光学及光电子材料、光学组部件的研发和生产，仪器整机、装备系统及专用和非标工装、设备研发和生产，光电子产品项目的投

资、建设、经营管理、咨询服务、货物进出口、产品进出口、技术进出口。合资公司分设两个基地：曲靖经开区设为材料研发及生产基地，进行四氯化锗、二氧化锗、区熔锗、锗单晶等各种材料的研发和生产；昆明经开区设为光学研发及生产基地，并进行光学元器件、组件/镜头的研发和生产。两个基地实行一体化管理模式。项目建设期自2011年7月起至2015年12月，预计到2015年底产值达8亿元，实现利税1.6亿元。

7月13日，北方夜视集团和驰宏公司的相关领导在驰宏公司召开了云南北方驰宏光电有限公司成立的第一次股东会、董事会、监事会。

（周戡 陆开明）

呼伦贝尔市委书记罗志虎到呼伦贝尔驰宏公司检查指导工作

本报讯 7月20日，呼伦贝尔驰宏公司总经理陈进就上半年生产经营情况及公司面临的安全环保、利润目标、融资、项目、发展环境等方面存在的突出问题向调研组作了汇报。他表示，下半年面对严峻的形势，公司将坚持蓄势赶超生产经营目标，加紧工程项目建设，做好地质找矿和资源整合工作，提升专业化管理水平，努力抓好会泽分公司稳定工作，提升干部员工队伍素质，为公司持续快速发展提供政治保障。

公司总经理杨宏对罗志虎一行到来表示热烈欢迎，并就项目建设进展情况向调研组作了详细汇报。公司项目设计规模为年产电铝6万吨，电锌14万吨，总投资33,987亿元，共计72个子项工程，目前已开工建设60个；截至6月底累计完成投资10

亿元；项目建成投产后，预计可达年销售收入50亿元。

听取汇报后，罗志虎强调，呼伦贝尔驰宏公司是呼伦贝尔市经济开发区重点项目，也是整合地区内铅锌资源的龙头带动项目，他希望，呼伦贝尔驰宏公司能够把超前的发展战略以及先进的管理理念带到项目建设及企业未来发展当中去，凝聚多方力量，全力以赴加快项目建设进度，早日投产见效，为呼伦贝尔地区社会经济发展做贡献。（马建亮）

本报讯 7月20日，省国资委党委副书记和春育一行，在新立公司总经理马翔、党委书记黄云平及楚雄州、禄丰县相关领导的陪同下到公司禄丰钛产业项目建设现场考察调研。

和春育一行分别参观考察了钛白粉、海绵钛项目，详细了解项目建设情况后，在禄丰县政府与新立公司领导及相关人员进行了座谈，马翔和黄云平分别就产业发展及项目推进情况、存在的问题和困难、提请国资委和州县解决的问题等进行了汇报。

和春育指出，发展钛产业是集团调结构、转方式，从冶金行业拓展到化工行业的重要举措。大项目的落地，是企业对地方党委和政府的信任，建议楚雄州各级党委和政府建立企业联系制度，给予企业更多的服务和支持，为他们的发展创造良好的外部条件和环境。

（王瑜）

又讯 7月12日，集团监事会主席张毅华及相关领导到新立公司禄丰片区调研指导工作。公司相关领导及各分厂、部门负责人、施工单位项目经理等30余人参加会议。

公司领导介绍了海绵钛试车准备工作和海绵钛还蒸、氯化、精制、镁电解等各个工序试车节点时间，并详细汇报了项目建设、安装试车过程中存在问题、面临的困难及计划采取的措施。

张毅华指出，海绵钛和钛白粉两个项目面临着高起点、人员新、技术难度大、技术风险高等困难，一定要在保证质量和安全的前提下确保建设工期；对员工要进行安全培训、岗前培训、送外专业培训，还要加强实际操作的演练，切实落实责任抓好安全工作。

调研组一行视察现场后指出了问题，并要求限期整改。（洪强）

省国资委副书记和春育到新立公司考察调研

集团建设项目建设项目竣工验收 规范管理 确保目标

本报讯 7月15日，集团召开了工程建设项目建设项目竣工验收管理工作专题会议，集团副总经理赵永生、监事会主席张毅华、集团规划发展部、纪检监察部、企业管理部等部门领导和负责人，驰宏公司、云铝公司、永昌硅业公司分管工程建设的领导、工程部及相关部门管理人员74人分别参加了主会场和分会场的视频会议。

赵永生在讲话中指出，今年是“十二五”开局之年，项目业主单位作为项目建设过程的总集成者和项目管理核心，要全面加强工程建设基础管理工作，突出加强建设全工程组织领导和计划管理，着重加强建设项目目标体系管理，加大目标管理领导力度，理清职能职责，制定详细的实施计划，层层落实

目标和责任，建立和完善监督、考核管理体系和运行机制。他认为，竣工验收是工程建设项目全过程管理的最后一个关键环节，也是全面考核投资效益、检验设计和施工质量的重要环节，是项目业主规定必须向项目的备案或核准部门报告项目按要求建设完成的重要标志，竣工验收对降低项目投资成本、促进建设项目建设及时投产和发挥投资效益有着重要作用。

赵永生最后强调，竣工验收对项目管理及生产管理有举足轻重的作用，作为投资主体和建设管理者，我们应当高度重视建设项目建设竣工验收管理，提高认识，统一思想，高标准、严要求，认真全面完成项目建设管理各项工作，接受全面考核验收。（李明忠）

驰宏会泽采选厂2号竖井竣工投产



本报讯 7月19日，驰宏公司会泽分公司在采选厂麒麟坑1001中段，隆重举行了2号竖井延伸安装工程竣工投产剪彩仪式，其中主体工程是井筒掘砌和安装，井筒直径为5.5米，设置了1151、1031、960三个马头门和1001m装矿系统，设计矿石提升能力为60-80万吨/年，主要解决1031—1331米之间8号、10号矿体矿石提升及深部资源找探矿工作。

工程从2007年4月3日开始进行施工，经过广大建设者历时4年零4个多月1562天的顽强奋战、团结协作，克服了生产和施工交叉、深部支护量大、掘进和安装

难度大等困难，完成了井筒掘砌、钢梁、钢罐道及水管安装，960中段措施竖井联道掘进等工作，圆满完成了竖井对接、安装调试工作。

本次工程创造了4项奇迹，一是对盲竖井延伸300米，在国内是第一家；二是采用预留保护岩柱保证上部运行，下部按计划延伸交叉作业组织方式施工的方法，这种技术在国内是屈指可数的；三是2号盲竖井延伸部分对接和贯通精度较高，确保了对接成功；四是整个工程保持了零事故纪录。（李雄锐）

本报记者 7月22日，澜沧公司召开了生产经营工作会。会议对上半年的工作进行了全面的总结，对上半年在生产经营方面遇到的困难和存在的问题进行了认真的分析，对完成下半年的生产经营计划和确保实现年度经营目标作了安排部署。

总经理蒋绍平在题为《认真找准差距，明确目标任务，扎实落实措施，努力实现下半年生产经营目标》工作报告中总结了公司上半年生产经营工作。对下半年工作进行了安排部署，并提出要求：加强宣传思想政治工作，抵制歪风弘扬正气，维护企业安定团结；按照集团公司的部署和驰宏公司的要求，加快完成我司改制进入驰宏后的各项后续工作；认真落实安全环保工作措施，保障生产工作计划顺利进行；强化生产组织措施，重点抓好原料增产和提升选冶指标，加强有价金属综合回收工作；认真抓好锌冶炼系统的生产组织和工艺改造完善工作；继续抓好资源开发工作，为公司的后续发展夯实基础；抓好经营管理工作，努力提高经营效益；充分发挥收入分配的激励作用，确保工作目标的顺利实现；加强“双建”工作，把群团工作优势转化为竞争优势。

党委书记唐兴平作会议总结讲话。公司分管其他工作的领导分别对下半年实现采选生产系统保障措施、经营工作、实现锌冶炼厂生产系统保障措施等进行了安排。老厂采矿厂、选矿厂、普洱采选厂等生产单位作了发言。（李冉）

万盛公司为实现全年目标任务而努力

本报讯 7月20日，万盛公司召开了上半年工作总结会，公司230余名职工参加了大会。

公司总经理杨晓平作了题为《坚定信心 扎实工作 奋发有为 再创佳绩 为全面实现2011年的各项目标而努力奋斗》的工作报告，报告中回顾总结了上半年的工作，安排部署了下半年的任务。他说，上半年，公司紧紧围绕“群策群力抓管理、安全生产零事故、挖潜降耗增效益、内外市场两促进，创先争优添活力”的工作主题和全年生产经营目标开展各项工作，全

司职工上下团结一心，艰苦奋斗，顽强拼搏、扎实工作，克服重重困难，各项工作均取得了阶段性成果。针对复杂多变的市场环境，提出了下半年工作的主要措施。

他要求全司职工要振奋精神，以饱满的工作热情和踏实的工作作风，紧紧抓住发展机遇，为全面完成今年的各项奋斗目标而努力奋斗。

公司党总支书记、副总经理叶崇敏作了题为《锐意进取 再接再厉 再创佳绩 为全面实现2011年各项工作目标而努力奋斗》的党总支工作报告。（范燕梅）

云铝润鑫公司“三标一体化”体系通过外审

本报讯 7月18日，云铝润鑫公司“三标一体化”管理体系顺利通过云南评审中心专家组审核。此次审核ISO9001和OHSAS18001属于换证审核，ISO14001属于监督审核。针对需要改进和完善的工作，审核组开具了5项一般不符合项，提出了11项建议。会议由云南省评审中心专家组组长陈秋主持。

体系的管理者代表、公司副总经理苏其军完全同意审核结论，认为“三标一体化”管理体系的符合性、适宜性和

企业文化建设优秀成果殊荣

本报讯 为推广优秀企业的成功经验，弘扬和传播优秀的企业文化，中国企业家联合会、中国企业家协会于7月17-18日在北京友谊宾馆隆重召开全国企业文化年会（2011年），会议表彰了2010年-2011年度全国企业文化优秀成果、突出贡献人物、优秀案例、优秀论文。集团、驰宏公司分别获2010年-2011年度全国企业文化优秀案例、全国企业文化优秀成果殊荣。

国务院国资委副主任黄丹华到会致辞。中国企业联合会、中国企业家协会会长王忠禹到会并做了重要讲话。（陈继泽）

云铝公司接受多家铸造铝合金产品客户二方审核

本报讯 5月份以来，中信戴卡轮毂制造股份有限公司、中山日信工业有限公司、南海中南铝车轮制造有限公司、湖南长丰六和铝镁制品有限公司等多家A356铸造铝合金使用厂家对云铝公司进行现场二方审核。

此次审核覆盖了云铝公司原材料进货检验、产品审核、过程审核、体系审核、生产控制等全过程，并对轮带式铸造铝合金生产现状进行了评估。云铝公司证券法律和企管部、市场营销部、质量管理部、生产部、物资供应部、合金厂等相关部门参加了审核。审核过程中，公司相关部门对存在的问题认真分析，进行了积极的改进。

（谭湘宁 杨文元）

本报讯 永昌铅锌公司高度重视铁刀木薪炭林的建设，按照“巩固成果、确保质量、稳步推进”的总体要求，因地制宜，大力建设薪炭林，努力把铁刀木薪炭林发展成为公司新的经济增长点。截至目前，1000亩铁刀木已全部种植完毕，成活率均达92%以上。

永昌铅锌公司薪炭林建设分三期进行共3100亩，一期2011年，种植1000亩；二期2012年，种植1550亩；三期2013—2015年，管理养护及炭化。待木本炭化成活后，采用机械及人工除草进行整地，确保树苗的移栽。四是新树苗的种植制定了统一的规范和标准，并对种植成活的地块生长情况进行标识挂牌，并测量记录。

五是请专业林业机构对2011年种植的铁刀木进行科学规划。并积极申报、办理生物多样性项目，为薪炭林项目建设提供资金支持，预计可得项目补助资金300万元。（赵航）

永昌铅锌薪炭林建设稳步推进

有效得到了验证，各单位要认真分析造成不符合的原因，提出整改措施，按期完成整改，整改完成后质检中心要对完成情况进行验证。他针对“三标一体化”管理体系运行工作提出了七点要求：一是持续规范标准。遵循“循环性”和“持续推进”相结合的理念，完善标准，提升标准，使管理手册、程序文件、作业指导书适合公司发展要求。二是保障安全。体系的管理者代表、公司副总经理苏其军完全同意审核结论，认为“三标一体化”管理体系的符合性、适宜性和

（杨汉宣）